



OBČINA KIDRIČEVO
Kopališka ul. 14, 2325 Kidričevo

Številka: 011-6/2019-7

Datum: 16.4.2019

Z A P I S N I K

2. redne seje Odbora za gospodarsko infrastrukturo, ki je bila v **ponedeljek, 5.04.2019 ob 16.00 uri**, v sejni sobi Občine Kidričevo, Kopališka ul. 14, Kidričevo.

PRISOTNI: člani odbora: Danilo LENDERO, Anton DREVENŠEK, Anton FRANGEŽ, Petra POTRČ, Miran HERCOG
ostali: Herbert Glavič, Igor Premužič, David Merc

Predlog dnevnega reda:

1. pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje in 1. korespondenčne seje
2. osnutek odloka o določitvi stroškov lokacijske preverbe v Občini Kidričevo
3. elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode
4. razno

SKLEP: Odbor soglasno potrди dnevni red.

Ad. 1

Odbor ni imel pripomb na zapisnik 1. redne seje

SKLEP: Odbor soglasno potrди zapisnik 1. redne seje.

Odbor ni imel pripomb na zapisnik 1. korespondenčne seje

SKLEP: Odbor soglasno potrди zapisnik 1. korespondenčne seje.

Ad. 2

Odbor je obravnaval osnutek odloka o določitvi stroškov lokacijske preverbe v Občini Kidričevo po obravnavi sprejel

SKLEP: Odbor soglasno potrди odlok o določitvi stroškov lokacijske preverbe v Občini Kidričevo in predlaga občinskemu svetu, da ga po obravnavi na svoji seji potrди.

Ad 3.

Odbor je obravnaval elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode

David Merc: glede na elaborat se cene glede na leto 2018 spremenijo za 1,51 – 1,58 EUR za 10 m³ odpadne vode.

Odbor je po obravnavi sprejel sledeči

SKLEP: Odbor soglasno potrди elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in predlaga občinskemu svetu, da ga po obravnavi na svoji seji potrди.

Ad 4.

Odbor je obravnaval DIIP o Modernizacije LC 165 031 G1-2 Starošince.

Odbor je po obravnavi sprejel

SKLEP: *Odbor soglasno potrjuje DIIP o Modernizacije LC 165 031 G1-2 Starošince..*

Danilo Lendero: *odbor bo po konstituiranju Krajevnih odborov in prejemu njihovih pobud za izvedbo del, ki se nanašajo na pristojnosti Odbora za infrastrukturo, izdelal plan prioritete izvedbe del po naseljih v občini.*

Seja je bila zaključena ob 16.50 uri.

Zapisal:

Herbert Glavič



Danilo LENDERO
predsednik odbora

